



## **В Новопокровском районе благодаря работе следователей и криминалистов СКР по краю задержан подозреваемый в убийстве женщины, совершенном в условиях неочевидности**

Ночью 21 мая 2023 года в правоохранительные органы Новопокровского района поступило сообщение об обнаружении после тушения пожара в одной из квартир дома, расположенного на улице Советской станицы Новопокровской тела 32-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. По данному факту Новопокровским межрайонным следственным отделом СКР по краю было незамедлительно возбуждено уголовное дело по статье 105 УК РФ (убийство).

В кратчайший срок, благодаря грамотно спланированным и проведенным следователем и следователем-криминалистом СКР по краю следственным действиям при оперативной поддержке сотрудников полиции был установлен круг общения женщины и в поле зрения следователей попал ее 31-летний знакомый, с которым в ночь на 20 мая текущего года женщину видели в одном из станичных кафе. В ходе допроса мужчина дал признательные показания и сообщил об обстоятельствах произошедшего. Со слов фигуранта, встретив знакомую в кафе, он предложил ей уехать вместе, но женщина уехала не с ним. После этого мужчина приехал к дому знакомой, и, убедившись, что ее дома нет, через окно проник в квартиру. Когда женщина вернулась домой, между ними произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес знакомой удар рукой в область головы, от которого она упала. Затем, желая скрыть следы произошедшего, подозреваемый переместил женщину на кровать, замыл следы крови на полу и поджег плед, лежавший на кровати, после чего забрал ключи от квартиры и скрылся с места происшествия. Ночью 21 мая фигурант вернулся к дому знакомой и увидел, что на окнах квартиры женщины отсутствуют следы пожара, поняв, что не смог скрыть следы произошедшего, вошел в квартиру и вновь поджег вещи, после чего ушел к себе домой. Через непродолжительное время соседи, увидев пожар, и вызвали на место пожарную службу, сотрудники которой локализовали возгорание.

В настоящее время подозреваемый задержан следователем, с ним проводятся следственные действия, следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен комплекс судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1794604>